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Request for Qualifications 
Response to Questions – On-call 
Technical Assistance for Discretionary 
Grant Applications for Local Public 
Agencies 

 
June 26, 2024 

 
 

Statements of Qualifications are due Wednesday, July 3, 2024, 1:00 P.M. 
 
 

Question: In reviewing the standard work categories, we are certified in all except one (105 
Railroad Planning). Is certification in all categories a baseline requirement of the selected 
consultants, or could a consultant be selected with the understanding that they would not 
support task orders related to that category?   
Answer:  Consultant must be certified in all standard work categories. The railroad planning 
work category is important to confirming or finalizing railroad cost. 
 
 
Question: Do you anticipate that a consultant who supports an LPA in securing a grant would 
be impacted in their eligibility to pursue or perform engineering and design work needed for 
that grant-funded project? 
Answer:  No 
 
 
Question: The RFQ indicates that two consultants will be awarded an IDIQ contract. What 
does NDOT anticipate in terms of the number of active task orders for a given consultant?  
Answer:  At this point it will be very hard to determine since we are in the beginning stages of 
standing up the Infrastructure Hub, but it is anticipated a consultant may be given 10-15 task 
orders under the two-year term.   

 
 
Vicki Kramer, Director  
Nebraska Department of Transportation 


